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 کنیم: دست آوردن جواب، حاصل تقسیم ظرف مخروطی بر ظرف هرمی را محاسبه می برای به  -161
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از اتصال آن  ساز هر گوشه، ت دیگر نیم ارسازهای چهارضلعی است یا به عبی محاطی محل تلاقی نیمچهارضلعی محیطی مرکز دایرههر در  -162

 آید. دست می به مرکز دایره به 
  

 
 
 
 
 

 آوریم: دست می را به  BCی اندازه ی فیثاغورس ها باهم برابر و بر هم عمود هستند در نتیجه با استفاده از قضیه در مکعب همه یال  -163
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 الاضلاع است.متساوی  BCDباهم برابرند و مثلث BDو  BC  ،CDها باهم برابرند پس درنتیجه ی یال همانطور که گفته شد در مکعب همه
 مساحت مثلث متساوی الاضلاع برابر است با:  
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 :کنیممساحت چهار دایره را از مساحت مربع کسر می   ،دست آوردن جواببرای به  -164
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   .است Fحرف  ،ترین جوابدقیق نیستند ولی نزدیک زیاد  داده شده هایشکل  -166

 
 

 
 
 

 ی نردبان است که به صورت زیر است: بهترین راه پیدا کردن الگوی تکرار شونده   ،برای پیدا کردن جواب این سوال -167
= +  = + =( )4 11 8 4 88  های کوچک تعداد مکعب 92

 
 
 
 
 
 
 

  طراحی  در   که   آنچه  مشابه.  کنیم  منعکس   نیاز   مورد  هایه نقش  در   را  بنا  اطلاعات  تمام  که  است  معنا  این  به  کامل  طور   به  نقشه  یک  رداشتب  -168
 ( 154ی کشی، صفحه )ترسیم فنی و نقشه  .دهیممی   انجام بنا یک

 
توان آن را  داشتن دو قطر میضلعی، با  کنند. در زمین داده شده به شکل پنجبندی استفاده می برای برداشت از یک زمین از روش مثلث  -169

 به سه مثلث تقسیم کرد. 
 
 
 
 

 برای درک بهتر حجم از دو جهت مختلف نمایش داده شده است.  -170
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 است.  تر صحیح  4ی های داده شده تا حدی درست هستند ولی گزینهی گزینه همه  -172
 

 آوریم: دست می به ابتدا حجمی که دونمای آن داده شده را  -173
 برای درک بهتر حجم، حجمی به صورت مقابل را تجسم کنید که یک هرم ناقص از پایین آن کسر شده است. 

 
 
 
 
 

 : دهیمبا توجه به محور برش حجم را برش می
 
 
 
 
 

 آوریم: دست می ابتدا حجمی که دونمای آن داده شده را به  -174
 مختلف نمایش داده شده است.برای درک بهتر حجم از دو جهت  

 
 
 

 دهیم: با توجه به محور برش حجم را برش می
 
 
 
 
 

  صورت زیر است:تواند نمای حجم داده شده باشد.نمای صحیح بهنمی   «1»ی گزینه -175
 
 
 
 

)خط عمود بر صفحه  12در حجم داده شده  -176  ( موجود است. Rی جانبی تصویر
 سوال دقیق رسم نشده است( )حجم داده شده در صورت  
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  بنابراین  باشد، دیگری  بنای   به  چسبیده و جوار هم  بنا  یک  که است  ممکن » کشی آمده است که: در متن کتاب درسی ترسیم فنی و نقشه  -177

تواند  جوار باشد، می توان برداشت کرد که اگر یک بنا بدون برش و بدون ساختمان هم با توجه به این متن می   .«ندارد  نما  جهت  چهار   از   لزوما  
 ( 122ی کشی، صفحه نما داشته باشد. )ترسیم فنی و نقشه  4
 

  جهتی   پلان، ینقشه   در   شمال  علامت  به  توجه با یعنی  .شودمی  استفاده  جغرافیایی  جهتها از  نما  گذارینام  ای معماری برایهنقشه  در   -178
در پلان داده شده    .گیرد  می   نام   شمالی  نمای  است   شمال  به   رو   که   نمایی  مثلا    یعنی.  شود  می   گذاری نام   جهت  آن   نام   به  دارد   آن   به  رو  نما  که

 ( 127ی کشی، صفحه )ترسیم فنی و نقشه  رو به شمال است پس نمای شمالی نام دارد. Bنمای 
 

ها به  ویژه اینکه اعداد گزینه کش بسیار سخت است. به سوال داده شده استاندارد نیست و پیدا کردن ابعاد اتاقک آسانسور بدون خط   - 179
 هم نزدیک هستند. 
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